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• Với bài số 1,

– Phần lớn các bạn đều không làm được bài này. Có một số bạn ra kết quả đúng là 22
n

nhưng không chứng
minh.

• Với bài số 2,

– Một số bạn chứng minh hai tập bằng nhau bằng cách chỉ ra tập này là con của tập kia và ngược lại.
Phương án này có thể thực hiện được.

– Một số bạn khác sử dụng phương pháp xây dựng bảng tính thuộc và so sánh các hàng tương ứng của
hai tâp hợp trong bảng. Phương án này có thể thực hiện được.

– Một số bạn chứng minh bằng cách lấy các tập A, B, C cụ thể và chỉ ra (A \ B) \ C = (A \ C) \ B sau
đó kết luận rằng phát biểu này đúng với mọi tập A,B,C? Lời giải này hoàn toàn sai.

– Một số bạn sử dụng đẳng thức A \B = A ∩B để chứng minh. Phương án này cũng chấp nhận được.
– Một số bạn có ý tưởng dùng giản đồ Venn để chứng minh nhưng thường vẽ sai hoặc thiếu. Ngoài các tập

A,B,C, các bạn cần vẽ cả tập vũ trụ U nữa, nhưng có rất ít bạn vẽ tập này?

• Với bài số 3,

– Một số bạn chứng minh n9 − n chia hết cho 3 bằng quy nạp theo n. Phương án này cũng có thể thực
hiện được. Một số bạn cũng làm tương tự khi chứng minh biểu thức cũng chia hết cho 5 nhưng không
chứng minh cụ thể ở bước quy nạp mà chỉ đưa ra các lý luận khá lộn xộn và khó hiểu.

– Một số bạn chứng minh n9 − n chia hết cho 3 với mọi n ≥ 0 bằng phương pháp phản chứng nhưng lại
giả sử rằng với mọi n ≥ 0 thì n9 − n không chia hết cho 3 và chỉ ra mâu thuẫn. Điều này là hoàn toàn
sai. Bạn cần giả thiết rằng tồn tại n ≥ 0 sao cho n9 − n không chia hết cho 3 và chỉ ra mâu thuẫn.

– Một số bạn xét các trường hợp n = 3k, n = 3k + 1 và n = 3k + 2 và chỉ ra trong mỗi trường hợp thì
n9 − n chia hết cho 3. Có nhiều bạn cũng làm tương tự khi chứng minh biểu thức chia hết cho 5. Các
phương án này cũng chấp nhận được.

• Với bài số 4,

– Phần lớn các bạn làm được hai câu a và b.
– Một số bạn sử dụng hàm sinh cho cả 3 câu. Phương án này cũng chấp nhận được.

• Với bài số 5,

– Ở câu a, một số bạn sử dụng quy nạp theo số thành phần liên thông k của đồ thị.

– Ở câu b, một số bạn đưa ra ví dụ về một đồ thị G có δ(G) ≥ 2 và có đường đi đơn, sau đó kết luận rằng
phát biểu là đúng. Điều này hoàn toàn sai. Các bạn cần chứng minh cho mọi đồ thị G chứ không phải
cho một đồ thị cụ thể nào.
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